

# МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ПІВДЕННОУКРАЇНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ  
УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ К.Д. УШИНСЬКОГО  
Кафедра філософії, соціології та менеджменту соціокультурної діяльності

НАЦІОНАЛЬНИЙ ЮРИДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
ІМЕНІ ЯРОСЛАВА МУДРОГО  
Кафедра філософії

ДНІПРОВСЬКА АКАДЕМІЯ НЕПЕРЕРВНОЇ ОСВІТИ  
Кафедра філософії

## ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ-ЗАПРОШЕННЯ

### ШАНОВНІ КОЛЕГИ !

Запрошуємо Вас взяти участь у роботі **Всеукраїнської науково-практичної конференції «Особистість та освіта в умовах сучасних соціокультурних викликів: ціннісно-світоглядні та науково-методичні аспекти»**, яка відбудеться **22 лютого 2024 р.** на базі КЗВО «Дніпровська академія неперервної освіти» Дніпропетровської обласної ради» (м. Дніпро, вул. Володимира Антоновича, 70).

Планується робота секцій за такими напрямками:

1. Соціокультурні виклики сучасності та шляхи їх подолання засобами освіти.
2. Філософсько-методологічні та культурологічні підвалини формування науково-методичного потенціалу сучасної освіти.
3. Ціннісно-світоглядні аспекти розвитку особистості в контексті впровадження освітніх технологій.
4. Управлінські контексти забезпечення якості освіти.
5. Роль соціально-гуманітарних дисциплін у системі вищої освіти.
6. Формування духовно-ціннісної сфери особистості: ідеї та практична реалізація.
7. Духовна безпека та ментальне здоров'я українського суспільства в умовах російсько-української війни.
8. Науково-методичний супровід впровадження сучасних освітніх технологій.
9. Методологічна культура та професійні компетентності вчителя Нової української школи.

**Формат роботи конференції:** онлайн (із використанням платформи ZOOM).

**Форми участі у конференції:** публікація матеріалів та усна доповідь (очна), публікація матеріалів (заочна).

У межах проведення конференції передбачається публікація тез доповідей у збірнику матеріалів. Електронна версія збірника матеріалів та програма конференції будуть розміщені на веб-сайті Дніпровської академії неперервної освіти та розіслані учасникам.

За результатами участі у конференції учасники отримають електронні сертифікати (обсяг – 6 год.).

## **Участь у конференції безкоштовна!**

**Вимоги до оформлення публікації:** Матеріали оформлювати в текстовому редакторі WORD (шрифт 14, Times New Roman, інтервал 1,5). Параметри сторінки: зверху, знизу, ліворуч, праворуч – 2,5 см, абзацний відступ – 1,2 см. У публікації вказується: Праворуч – прізвище, ім'я та по-батькові автора, місце навчання (роботи), посада без скорочень, напівжирним шрифтом, курсивом. Назва доповіді напівжирним шрифтом великими літерами з вирівнюванням по центру відповідно до параметрів сторінки. Посилання на цитовані джерела подавати у квадратних дужках після цитати. Перша цифра – номер джерела в списку літератури, друга – номер сторінки, наприклад: [17,с.5]. Посилання на декілька джерел одночасно подаються таким чином: [1;4;8] або [2,с.32;9,с.48;11,с.257]. Список використаних джерел подавати в кінці статті після слів «**Список використаних джерел**» й оформлювати в алфавітному порядку відповідно до бібліографічних вимог. Приклад оформлення: **Додаток 2**. Обсяг матеріалів, представлених у такому вигляді, повинен бути від **2 до 4** сторінок.

**Студенти** можуть брати участь у конференції за умови співавторства з викладачем або за наявності рецензії кандидата чи доктора наук.

Оргкомітет залишає *за собою право відхилити* подані заявки, якщо їх тематика не відповідає темі конференції, вимогам щодо оформлення тексту тез або відповідному науковому рівню написання та оформлення поданих матеріалів.

Учасники конференції мають **до 19 лютого 2024 р.** надіслати на електронну адресу: **kafedrafilosofiidano@gmail.com** з поміткою «*на конференцію*» **заявку (Додаток 1), матеріали конференції (тези)**. Назва файлів - за прізвищем та ініціалами автора, наприклад, «Прізвище\_Заявка», «Прізвище\_Тези».

**ОРГКОМІТЕТ:** З питань конференції звертатися до **Висоцької Ольги Євгенівни**, завідувача кафедри філософії КЗВО «ДАНУ» ДОР». Контактний телефон: 0956654239, e-mail: **kafedrafilosofiidano@gmail.com**

### **Додаток 1**

#### **Зразок оформлення заявки:**

##### **ЗАЯВКА**

Прошу включити в програму та у збірник матеріалів конференції доповідь

Прізвище, ім'я, по батькові (повністю у називному відмінку)

Науковий ступінь, вчене звання, посада (повністю)

Місце роботи або навчання

Моб. телефон (обов'язково)

Електронна адреса (обов'язково)

Назва секції:

Тема доповіді (статті):

Форма участі у конференції (вказати): Очна (онлайн)/ Заочна

Потреба у сертифікаті (вказати): Потрібен / Не потрібен

### **Додаток 2**

#### **Зразок оформлення тексту:**

*Прізвище, ім'я, по-батькові*

##### **НАЗВА ДОПОВІДІ**

Текст

**Список використаних джерел**